S:1
Bir bolme isleminde bodlen 34, bolum 23 ve kalan 18'dir. Bélinen kagtir?
800

674
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524

S:2

468 22

Yukarida verilen bolme isleminde kalan kactir?
3

5

7

S:3
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182 | 9

Yukarida verilen bolme isleminde kalan ile bolumun toplami kactir?

19

22
24
27
S:4
| 14
_ 36
10

Yukarida verilen bolme isleminde bolunen sayi kactir?

514
524
509

614

S:5

927 | S

Yukarida verilen bélme isleminde bolim kactir?



101
103
105

107

S:6
Gunde 5 ekmek tiketen bir aile 480 ekmegi kag gtinde tuketir?
94

96
98

102

S:7
5 haftada 3430 lira kazanan bir isci, 15 gun ¢calisirsa kag lira kazanir?
1.370

1.470
2.470

1.460

S:8
Bir bolme isleminde bolen 30, bolum 25 ise bollinen en cok kag olur?
780

750
779

819

S:9

Her vagonunda esit miktarda yolcusu bulunan 8 vagonlu bir trende toplam 872 yolcu
varsa 1 vagonda kag yolcu bulunur?
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106
108

109

S:10
Bir depodaki 390 litre su 5 litrelik siselere konulmustur. Kag tane sise kullaniimistir?
78

79
81

84

S:11

4 basamakli ve rakamlari farkli en kiigik sayinin 3 ‘e bolimiu kacga esittir ?
341

342
241

441

S:12

Kalansiz bir bolme isleminde; boltnen 244, bolum 14'dir. Bolen kactir?
14

15
16

14
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